ПРОТОКОЛ № 4
заседания малого Совета по межэтническим отношениям
при Администрации Буденновского сельского поселения

18.11.2021                                                                                                            15.00
п. Конезавод имени Буденного
актовый зал Администрации Буденновского сельского поселения

	заместитель председателя малого Совета -
ведущий специалист Администрации
Буденновского сельского поселения
секретарь малого Совета - специалист Администрации Буденновского сельского поселения
	Москвина
Ирина Ивановна

Лопатина Виктория Валерьевна

	
Члены малого Совета:
	

	депутат Собрания депутатов Буденновского сельского поселения
	Охременко 
Елена Васильевна

	директор МБОУ Буденновской СОШ №80
	Минькова
Людмила Александровна

	заведующий МБДОУ №19 «Конек горбунок»
	Силявка
Карина Олеговна

	заведующий МБДОУ №48 «Чайка» 
п. Манычстрой

директор МБОУ ООШ № 24
	Овчаренко
Наталья Ивановна

Радченко Валерия Вячеславовна

	инспектор ВУС Буденновского сельского поселения
	Серикова Галина Леонидовна

	представитель турецкой диаспоры
	Хасанов
Мухиддин Хайреддинович





ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Воспитание молодежи Буденновского сельского поселения в традициях национальной культуры, в рамках реализации Комплексного плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений в Буденновском сельском поселении. 
2. О состоянии межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории Буденновского сельского поселения за 2021 год. 
3. Об утверждении плана работы малого Совета по межэтническим отношениям на 2022 год. 

ПО ВОПРОСУ 1. Воспитание молодежи Буденновского сельского поселения в традициях национальной культуры, в рамках реализации Комплексного плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений в Буденновском сельском поселении. 
СЛУШАЛИ: И.И. Трифанова – директора СДК Буденновского сельского поселения. 
       Мы живем в многонациональном обществе, особенности и проблемы которого нельзя не учитывать. Ребенок рождается и воспитывается в определенной культурной национальной среде, которая имеет множество позитивных черт. Опора на позитивный социально- культурный опыт этноса - важней принцип образовательной и воспитательной стратегии по воспитанию культуры межнациональных отношений. Вся жизнь и в большом и в малом, и в настоящем и в будущем - зависит от того, насколько хорошо, правильно эффективно мы умеем общаться. Сегодня смешение языков, народов, культур достигло невиданного уровня, порождая порой трудноразрешимые проблемы и даже конфликты. Поэтому как никогда раньше остро встала проблема толерантности к чужим и своим культурам, пробуждения интереса и уважения к другим. Нашим СДК проводятся мероприятия, направленные на воспитание патриотизма, культуры межнациональных отношений, толерантности, профилактики экстремизма среди несовершеннолетних:
- «Рождественские посиделки»;
- «Волшебный ящик сказок народов мира»;
-  Игровая программа «Эх, казачата - ребята удалые»;
- Выставка рисунков « С чего начинается Родина?»;
- Музыкальная программа «Дружба народов сильнее бури, ярче солнца»;
- Беседа « Здоровая жизнь - здоровая нация» и многое другое.

РЕШИЛИ:
1. Информацию докладчика принять к сведению.
2. Рекомендовать сотрудникам СДК Буденновского сельского поселения запланировать и проводить мероприятия, направленные на формирование культуры межнационального общения, профилактики экстремизма приобщение учащихся к истории, традициям и культуре народов, проживающих на территории.  
Срок исполнения: ежеквартально, 
первый отчет предоставить не позднее 05 апреля 2022г.

ПО ВОПРОСУ 2. О состоянии межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории Буденновского сельского поселения за 2021 год. 
СЛУШАЛИ: Секретаря малого совета В.В Лопатину.
       На территории Буденновского сельского поселения проживают 3600 человек, их них: русские 2436 человек, а не коренной национальности 1164 человека. Это турки-месхетинцы-780 человек, армяне- 5 человек,  азербайджанцы- 35 человек, украинцы- 33 человека, изиды- 17 человек, грузины- 8 человек. Из этого следует, что Буденновское сельское поселение  является многонациональным, а значит игнорировать  проблемы обострения межнациональных отношений не допустимо. В целях проведения на территории Буденновского сельского поселения взвешенной, сбалансированной, справедливой и разумной политики в области межнациональных отношений, осуществления постоянного взаимодействия с представителями  национальных  диаспор, предотвращения и разрешения возникающих конфликтов на национальной почве, принятия мер действует  совет по межнациональным отношениям. Утвержден комплексный план  мероприятий по гармонизации межнациональных отношений в Буденновском  сельском поселении на 2021 год.  Утвержден план мероприятий на 2020 год по реализации в Буденновском  сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года. 
В целях профилактики межнациональных и межэтнических конфликтов проводятся встречи, сходы граждан, на которых ведется разъяснительная беседа по недопущению проявления национального и религиозного экстремизма, распространяются памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений. 
Систематически главой Администрации Буденновского сельского поселения ведется прием граждан, проводятся встречи с представителями разных национальностей проживающих на территории поселения. 
На территории поселения, на постоянной основе ведется мониторинг состояния межэтнических отношений. Два раза в год ведется мониторинг ситуации общественно-политических, социальных и иных процессов на территории поселения, оказывающих дестабилизирующее влияние на обстановку в поселении и способствующих проявлениям терроризма и экстремизма.  Отчет   по профилактике экстремистской деятельности и терроризма на территории Буденновского  сельского поселения   предоставляется в  администрацию Сальского района секретарю антитеррористической комиссии Сальского района. 
Важно отметить положительный результат системы работы образовательных и культурных учреждений поселения, которые воспитывают и прививают подросткам и молодежи уважение к истории, культуре и традициям народа, на территории которого они проживают. 
Для улучшения межнациональных отношений проводятся праздники (онлайн) на которые приглашаются все желающие  жителя поселения разной национальности. 
 Профилактическая работа по предотвращению происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве осуществляется совместно с УУП Отдела МВД России по Сальскому району, работниками Администрации Буденновского сельского поселения и членами народной дружины, в состав которой входят также и лица турецкой национальности.  
Стабильные межнациональные отношения  и толерантность являются составной частью культуры межнационального общения. В процессе такого общения  люди разных национальностей находят «общий язык», обмениваются действиями, поступками, мыслями, чувствами, переживаниями.  
Основными вопросами работы Администрации являются: работа по гармонизациии межнациональных отношений; воспитание толерантности и профилактики экстремизма в молодежной среде, путем привлечения подростков и молодежи к участию в мероприятиях патриотической направленности; работа образовательных и культурных учреждений по воспитанию учащихся и молодежи; профилактическая беседа с жителями поселения по гармонизации межнациональных отношений; мероприятия (беседы) за соблюдением паспортно-визового режима. 
Проведение вышеперечисленных мероприятий, способствуют формированию доброжелательных межэтнических отношений.  
Благодаря слаженной работе Администрации поселения, Отдела МВД России по Сальскому району, работников образовательных и культурных учреждений поселения, представителей диаспор, членов добровольной народной дружины в целом состояние межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно - политической обстановки на территории Буденновского сельского поселения носит спокойный и стабильный характер. 


РЕШИЛИ:
2.1. Информацию докладчиков  принять к сведению.
2.2. Секретарю малого Совета продолжить мониторинг состояния межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории Буденновского сельского поселения.

ПО ВОПРОСУ 3. Об утверждении плана работы малого Совета по межэтническим отношениям на 2022 год. 

СЛУШАЛИ: Лопатину В.В. – секретаря малого Совета. 
Мероприятия по укреплению и гармонизации межнациональных отношений обусловлены необходимостью обеспечения стабильности межнациональной ситуации и предотвращения национальных конфликтов, создания благоприятных условий и возможностей для осуществления государственной политики в сфере этнических отношений.
Администрацией Буденновского сельского поселения накоплен большой опыт работы и созданы условия для укрепления межнациональных отношений, уважения к традициям граждан различных национальностей, негативному восприятию проявлений социальной, расовой, национальной или религиозной розни.
План работы малого совета в этом направлении охватывает все категории населения нашего поселения.  Он  оказывается достаточно эффективным при создании обстановки, исключающей особое отношение к посетителям той или иной национальности и  пронизанность всей осуществляемой работы духом дружбы народов. 

РЕШИЛИ:
3.1. Принять информацию Лопатиной В.В. к сведению.
3.2. Секретарю малого совета контролировать выполнение плана.



Заместитель председателя малого Совета -
ведущий специалист Администрации
Буденновского сельского поселения                                                 И.И. Москвина
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