УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественного обсуждения по проекту постановления 
Администрации Буденновского сельского поселения  
«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю 
в сфере благоустройства на 2024 год»

	Администрация Буденновского сельского поселения извещает о начале обсуждения проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2024 год» и сборе предложений заинтересованных лиц.  
	Проект постановления Администрации Буденновского сельского поселения  «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2024 год» (далее - Проект) разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
[bookmark: __DdeLink__816_3800544379]Проект размещен на официальном сайте Администрации Буденновского сельского поселения по адресу: https://www.konzavodchane.ru/munitsipalnyj-zemelnyj-kontrol.
Просим, все возможные замечания и предложения по данному проекту направлять в Администрацию Буденновского сельского поселения по адресу: 347603, Ростовская область, Сальский район, п. Конезавод имени Буденного,                           ул. Ленина, 7, каб № 5 (ответственное лицо: Сураева А.В.), а также по адресу электронной почты: adm.budennovskogo.poselenia@ yandex.ru.
Предложения принимаются с «01» октября 2023г. по «01» ноября 2023г. включительно в письменной форме в рабочие дни с 08 часов 15 минут до 16 часов 00 минут (по московскому времени), перерыв с 12-00 час. до 13-00 час. по адресу: 347603, Ростовская область, Сальский район, п. Конезавод имени Буденного,                           ул. Ленина, 7, каб № 5, тел./факс  8 (86372) 4-11-30. В форме электронного документа на электронный адрес: adm.budennovskogo.poselenia@ yandex.ru.
Разработчиком проекта является орган муниципального контроля в сфере благоустройства Администрации Буденновского сельского поселения.
Участниками общественных обсуждений по Проекту, являются граждане, постоянно проживающие на территории муниципального образования «Буденновское сельское поселение».
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией Буденновского сельского поселения с 1 ноября по 1 декабря предшествующего года. Администрация Буденновского сельского поселения по каждому предложению формируется мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или отклонении.
Проект программы профилактики направляется в общественный совет при Администрации Буденновского сельского поселения в целях его обсуждения.
[bookmark: _GoBack]Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) размещаются на официальном сайте Администрации Буденновского сельского поселения не позднее 10 декабря предшествующего года.
Программа профилактики утверждается постановлением Администрации Буденновского сельского поселения не позднее 20 декабря предшествующего года и размещается на официальном сайте Администрации Буденновского сельского поселения (https://www.konzavodchane.ru/) в сети "Интернет" в течение 5 дней со дня утверждения.

