           Отчет   о проделанной  работе   Главы  администрации   муниципального   образования Буденновского   сельского  поселения Сальского  района Ростовской  области   за период с 01.01.2016г по 01.07.2016г.

          На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления решения нашей деятельности на предстоящий период.

                                         Уважаемые односельчане!
                                  Уважаемые депутаты и приглашенные!
Основная деятельность работы администрации Буденновского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий, и решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения в пределах полномочий, определенных Федеральным и областным законодательством, Уставом Буденновского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Администрации Сальского района, Решениями Собрания депутатов Буденновского сельского поселения.
        Задача администрации поселения  - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – 32.  К первоочередным относятся: исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-, водо-, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой  Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
       На территории  Буденновского  сельского  поселения постоянно  проживает -3813  человек, из них, в том числе 598 человек не коренных национальностей, это - армяне, грузины, дагестанцы, турки месхетинцы всего 19 национальностей, из этого следует, что наше поселение является  многонациональным, (в том числе  вдов участников ВОВ – 8 человек, участников боевых действий 40 человек, 53- многодетных  семьи,   6 -детей  инвалидов). 
             Одним из важнейших направлений в работе администрации Буденновского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан, электронный адрес администрации и на сайт администрации так за отчетный период поступило- 23 письменных обращений граждан, 20 устных и 9 из вышестоящих организаций (Главы района, Губернатор РО, Президента РФ), в своих заявлениях граждане обращаются с просьбой оказать материальную помощь (за данный период администрацией оказано такой помощи 5 семьям оказавшимся в трудном материальном положении на сумму 20 тысяч рублей, из них 3 семьи п. Манычстрой сумма 8 тыс. руб.- (Дарморезова Н.И., Морозов Г.М., и Чемерис Е.В.),1 семья п. Поливной  сумма 4 тыс. руб.- (Иванников А.Н),за аналогичный период 2015 года 28 письменных обращений граждан,36 устных и 4 из вышестоящих организаций, оказано помощи 9 семьям, оказавшимся в трудном материальном положении на сумму 36 тысяч рублей;
- Устранение неполадок с подачей электроэнергии в домах, и уличного освещения;
- Выделение земельных участков для строительства и ведения личного подсобного хозяйства.
 - О  спорах соседей  за нарушении правел санитарного порядка.
-  Предоставление архивных справок.
- Помещение  в медицинские учреждения .
      В    администрацию     поселения обращаются  жители с  просьбой рассмотреть возможность их  участия, как  безработных  граждан, так  по благоустройству территории поселения,  трудоустроено через Центр Занятости населения с доплатой из местного бюджета -  были трудоустроены дети в возрасте от 14 до 18 лет из не благополучных семей и детей, оставшихся без попечительства родителей, в количестве 18 человек (30,2 тыс. руб.) и  2 человека взрослого населения.
    Работниками Администрации Буденновского  сельского  поселения   проводятся  сходы  граждан    и беседы с гражданами по  месту  жительства. 
  Данная  форма   работы дает  положительные  результаты, поскольку  решения, принимаемые  на сходах,  являются    обязательными  для исполнения. За отчетный период проведено 48  сходов граждан по всем поселкам нашего поселения, на которых рассмотрены такие вопросы как: 
-«О наведении санитарного порядка на территории Буденновского сельского поселения»;
- «Предоставление   муниципального жилья  по договору социального найма» 
- «Оплата по договору социального найма за муниципальное жилье»;  
- «Оплата   земельного и имущественного налога»;
-« О мерах пожарной безопасности и об обстановке с пожарами»
-« О запрете выжигания сорной растительности»
- «О правилах безопасности людей на водных объектах в летний и зимний период» - работниками администрации совместно с участковым уполномоченным, казачеством организованно дежурство на переезде  по недопущению «Выхода людей  на лед», данное дежурство продлилось в течение  февраля месяца.
         В течение отчетного  периода работниками  администрации  проводилась   работа  по  выдаче  документов   по оформлению прав   собственности граждан  на землю, выдаче  справок – 989 справок (о составе семьи, о совместном проживании, о подсобном хозяйстве, о наличии права собственности на жилье и земельные участки), выдано  характеристик  на 27 человека, выписок из похозяйственной книги- 103, нотариальных действий-60, выдано справок для военного комиссариата-20 штук.
      Совместно с филиалом МФЦ - оформлено  и переоформлено 500 дел, в том числе: на субсидии – 336  семей, адресную помощь – 6 семей (9 семьям из средств местного бюджета - п. Конезавод имени Буденного 7 семей и 2 п. Манычстрой), детских пособий-112,пособий по рождению ребенка-11, пособий на питание детей в возрасте до 2-х  лет- 45, пособий по уходу за ребенком в возрасте до 1,5 лет- 14, Единовременная выплата на детей из многодетных семей-7,социальных стипендий- 4, предоставление помощи для погребения-2,бесплатное протезирование-5,
       Так же для  преодоления  кризисных явлений в экономике  и   с  целью   улучшения жизни  людей, проводится  работа  по  оформлению   кредитов на  развитие ЛПХ.    
        Граждан   осужденных   к исправительным работам  отработало на благоустройстве поселка 1 человек (п. Манычстрой).
         Ведется работа по содержанию поголовья в ЛПХ, так работником  ветеринарной службы проведены ветеринарные обработки 1163 гол. КРС, проведена 2-х кратная обработка КРС  от клеща.
Большую популярность набирает разведение, и выращивание птицы в личных подворьях за отчетный период  насчитывается 37173 головы.       
   В связи с подготовкой к «Всероссийской сельскохозяйственной переписи- 2016 года», работниками администрации выполнена на 100% работа по закладке похозяйственных книг в электронном виде с выгрузкой данных в управление сельского хозяйства и Росстат.
       С 1 июля 2016 года начал свою работу переписной участок,  который расположен в здании администрации поселения в его состав входит 1 инструктор и 3 переписчика, их работа будет длиться до 15 августа.
         Администрацией  сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания  депутатов. Сотрудниками  администрации разрабатывались  нормативные и прочие  документы, которые  предлагались вниманию депутатов на утверждение. За  отчетный  период специалистами администрации были  подготовлены и внесены на рассмотрение проекты  решений, регламентирующих основные     вопросы деятельности нашей   администрации, 28 проектов   решений   Собрания депутатов  Буденновского   сельского   поселения.
       Каждый  нормативно - правой  акт проходит антикоррупционную экспертизу проводимую  Сальской городской прокуратурой.  Принятые  нормативные акты направляются для внесения в единый регистр Администрации Ростовской   области. Нормативно правовые акты затрагивающие интересы граждан размещаются на информационных стендах поселения, копии данных актов передаются для обнародования в библиотеку поселения и размещаются на интернет сайте поселения. 
В летний период на территории Буденновского сельского поселения постановлением администрации  вводится особый противопожарный режим. Для тушения возгораний на территории нашего поселения создана добровольная пожарная команда в составе 14 человек. Для тушения пожаров на территории поселения имеется техника:
           - трактор с 3 м3 бочкой оборудованный мотопомпой 
- газель с емкостью для воды оборудованный мотопомпой;
- ранцевые огнетушители;
- для забора воды имеются пожарные гидранты, водонапорные башни оборудованные гусаком и полугайкой «Богданова».
Ежемесячно провидятся  учения по проверке систем оповещения и противопожарному режиму.
         За отчетный период на территории поселения зафиксировано  5 пожаров в домовладениях граждан, что равно числу пожаров за аналогичный период прошлого 2015 года. 
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Буденновского сельского поселения, постановлением Администрации Буденновского сельского поселения создана народная дружина в количестве 14 человек. Члены  НД несут службу 1-2 раза в неделю совместно с участковым уполномоченным полиции Зинченко С.С. в свободное от учебы или работы время. Как правило, это выходные и праздничные дни –  так в преддверии празднования 71 летия Победы  было организовано круглосуточное дежурство НД совместно с работниками администрации  на памятниках и мемориалах  ВОВ. 
         Отделом культуры администрации Буденновского сельского поселения за отчетный период проведены такие мероприятия как «  митинг посвященный 71 годовщине Победы, Мероприятия посвященные «Дню пограничника», «Дню России», «Дню семьи»,»Международному женскому дню», «Дню Защитника Отечества», антинаркотические марафоны, спортивные мероприятия «Веселые старты»
       В клубе работает 10 кружков, Вязания, Рисования, кружок – «Умная бумага», настольный теннис, цветоводство, танцевальный «Солнышко», вокальная детская группа, спортивно оздоровительный  - в которых занимается – 120 детей разного возраста.(с 8 до 15 лет)
    Отделом культуры регулярно приглашаются вокальные коллективы
районного Дома Культуры.
          Участие в профилактике терроризма и экстремизма
	 Создана постоянно действующая антитеррористическая комиссия.
	Разработано положение о постоянно действующей антитеррористической комиссии.
	Разработан план мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на 2016 год.
Ведется работа в соответствии с планом.
	Проведено два обследования учреждения образования, здравоохранения, культуры.
	Проведено три проверки жилых домов, пустующих и арендуемых квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории муниципального образования лиц и обнаружения элементов террористических акций.
Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
	На территории поселения  функционируют 2 почтовых отделения,  21 торговое предприятие.
	Регулярно   проводятся ярмарки по продаже товаров первой необходимости. 
На территории поселения расположены 2 отделения филиала  Ростелеком, которые предоставляют  395  номеров проводной телефонной связи
	в п. Манычстрой- 125
	в п. Конезавод имени Буденного- 270  
	
Земельные и имущественные отношения 

1. Разработаны и (или) актуализированы нормативно- правовые акты по следующим направлениям:
- «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального  земельного контроля на территории муниципального образования Буденновское сельское поселение»;
- Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей, в целях бесплатного предоставления земельного участка в собственность для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства или создания крестьянского (фермерского) хозяйства»;
- «Об утверждении порядка оформления плановых (рейдовых) заданий и их содержания и порядка оформления результатов плановых (рейдовых) 
осмотров, обследований при осуществлении муниципального контроля на территории Буденновского сельского поселения»;
- «Об утверждении в новой редакции Порядка управления и распоряжения земельными участками на территории Буденновского сельского поселения»;
- О внесении в Законодательное Собрание Ростовской области в порядке законодательной
инициативы проекта областного закона «О внесении изменения в Областной закон 
«О местном самоуправлении в Ростовской области»;
-  Об утверждении  административного регламента муниципального образования «Буденновское сельское поселение»  о проведении публичных слушаний в области градостроительной деятельности.
     2.  В рамках оказания муниципальных услуг населению за полугодие оказаны        следующие услуги:
- «Изменение разрешенного использования земельного участка» - 2 запроса
- «Присвоение, изменение и аннулирование адреса объекта адресации»- 1 запрос
- « Устранение технических ошибок в правоустанавливающих документах о предоставлении земельного участка, принятых органами государственной власти или органами местного самоуправления» - 1 запрос.
- Продажа земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, без проведения торгов- 3 запроса (2 удовлетворены, 1- отказ).
- «Предварительное согласование предоставления земельного участка- 7запросов (4 удовлетворены, 3- отказа).
- «Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории»- 1 запрос
Все услуги оказаны в сроки согласно регламента. На данный момент в работе находятся 5 заявлений.
3.В рамках осуществления муниципального земельного контроля проведены две выездные рейдовые проверки на которых выявлены:
 - 2  нарушения (АППГ- О) с признаками нарушения требований ст.12, ст.13, ст. 42 Земельного кодекса  РФ в части использования земель сельскохозяйственного назначения, ответственность за которые предусмотрены ч.2 ст.8.8 КоАП РФ.
- 5 нарушений (АППГ- 3) в части статьи 4.1  273-ЗС «Об административных правонарушениях» – выпас сельскохозяйственного скота в неустановленном месте.

           4.  Проведена подготовительная работа в рамках исполнения статьи 46 Устава Ростовской области  Собрание депутатов Буденновского сельского поселения вносит на рассмотрение Законодательного Собрания Ростовской области проект областного закона «О внесении изменения в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области» по передаче  имущества, подлежащего передаче из муниципальной собственности муниципального образования «Буденновское сельское поселение» в муниципальную собственность муниципального образования «Сальский  район». Проведена инвентаризации, согласно требованиям подготовлена техническая документация на 102 объекта подлежащей передачи.
5.  В рамках упорядочения земель с/х назначения государственная собственность на который не разграничена (пастбища) за полугодие принимал участие в трех собраниях граждан с разъяснительной работой по вопросу аренды пастбищных угодий и правил содержания домашнего скота. Результат. По двум населенным пунктам (п.Поливной и п. 25 лет Военконезавод)  выбраны представители, выполняются необходимые процедуры  для оформления пастбищ вокруг вышеуказанных населенных пунктов в аренду. 
Данное направление работы требует постоянного курирования и контроля. Ведется активная  работа в данном направлении с другими населенными пунктами.

6.  В ходе ежедневной работы за отчетный период 42 чел. оказана консультационно- правовая помощь по вопросам оформления  частных подворий, домовладений, не разграниченных с/х угодий.
7. В ходе текущей работы исполнены  102 запроса от Федеральных и муниципальных служб Сальского района и Ростовской области.

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
        Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
            Администрацией  сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов Буденновского сельского поселения бюджет на 2015  год.
Доходная  часть  бюджета  Буденновского сельского поселения  на  2015  год утверждена    в  сумме  5 961,5 тыс.  рублей, из них    за  счет  поступления  собственных  доходов  -  5 042,7 тыс. рублей  или  84,6%  от  общего  объема  доходов, безвозмездных  поступлений   - 918,8 тыс.  рублей  или  15,4%  
Исполнение местного бюджета за 2015 года составило по доходам в сумме 6 475,1 тыс. рублей или 108,6 % к годовому плану и по расходам в сумме 28 948,2 тыс. рублей или 100,0 %. Дефицит по итогам 2015 года составил 22 473,1 тыс. рублей. (Источником покрытия дефицита бюджета являются остатки средств на счете). В сравнении с  аналогичным периодом прошлого года доходы уменьшились на 1283,1 тыс. рублей или на 16,5 %, расходы уменьшились на 4243,8 тыс. рублей или на 12,8%.
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 5 556,3 тыс. рублей или 110,2 % к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода прошлого года на на 22,2 %. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 2432,2 тыс. рублей или 43,8 %, земельный налог- 1718,1 тыс.рублей или 30,9.
         Объем безвозмездных поступлений в бюджет Буденновского сельского поселения Сальского района за  2015 год  составил  918,8 тыс. рублей. 
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями (культура) за 2015 год направлено 1360,3 тыс. рублей или 100,0 %  к годовым плановым назначениям. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 8403,6 тыс. рублей или 100,0 % к годовым плановым назначениям.

На реализацию целевых программ за 2015 год  направлено 
13544,7 тыс. рублей, что составляет 100,0 % к годовым плановым назначениям или 47,0 %  всех расходов бюджета Буденновского сельского поселения Сальского района.
Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Буденновского сельского поселения Сальского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 164,7 тыс. рублей.

По итогам 2015 года муниципальный долг Буденновского сельского поселения отсутствует. 
Просроченная кредиторская задолженность бюджета Буденновского сельского поселения Сальского района за 2015 год отсутствует.
  Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. По итогам 2015 года заключены  муниципальные контракты:
1. на содержание автомобильных дорог (ямочный ремонт ул. Школьная на сумму 139,1 тыс. рублей (за счет средств Фонда софинансирования - 128,0 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета- 11,1 тыс. рублей);
1. на приобретение станции биологической очистки стоков для установки в п. Манычстрой  на сумму 965,2 тыс. рублей.
1. ремонт дороги по ул. Театральная п. Манычстрой  щебеночное покрытие в сумме 600,0 тыс. рублей

Также за счет средств местного бюджета произведены следующие расходы:
  ремонт тротуаров  в п. Конезавод им. Буденного на сумму 667,1 тыс. рублей 
  дорога по ул. Северная в п. Конезавод им. Буденного щебеночное покрытие в сумме 560,3 тыс. рублей
 приобретение дорожных знаков 27шт   -  77,9 тыс. рублей
                 паспортизация дорог в поселении – 74,0 тыс. рублей
 оплата услуг по противоклещевой обработке 93,9 га. в сумме 292,1  тыс. рублей 
 оплата услуг по ларвицидной обработке (борьба с личинками    
         комаров)  20,0 га. в сумме 28,0 тыс.рублей   
 оплата услуг на проведение энтомологических работ для  
         определения видового состава переносчиков особо опасных    
          инфекций, их численности, мест выплода, границ очага заболеваний     в сумме 17,8 тыс.рублей 
                                                                                                         
 Содержание мест захоронения (ограждение кладбища, установка туалетов, щебеночное покрытие) – 812,1 тыс. рублей

 уборка территории и ликвидация несанкционированных свалок в сумме 533,0 тыс. рублей

 Оплата лимитов потребления электроэнергии за уличное освещение в с сумме 1005,8 тыс. рублей

 Приобретение саженцев (сосны) -  224,9 тыс.рублей
 
Скашивание сорной растительности, спил и вывоз сухих деревьев и веток, посадка – 971,9 тыс.рублей

На организацию проведения оплачиваемых общественных работ и временной занятости несовершеннолетних израсходовано 96,2 тыс. рублей в том числе:
- на общественные работы -35,0 тыс. рублей (8 чел.)
- на временные работы несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет – 61,2 тыс. рублей (60 чел.) 

 Физкультура и спорт  в сумме  803,5 тыс. рублей в том числе:
- изготовление проектно-сметной документации на строительство многофунционального спортивного зала по ул. Ленина  - 702,5 тыс. рублей;
- на участие в чемпионате района по футболу ФК «Русь» (приобретение спортивного инвентаря и формы для футбольной команды) – 101,0 тыс. рублей 
Оказание адресной социальной помощи населению в сумме 59,0 тыс. рублей 

 На содержание аварийно-спасательной службы Сальского района и гражданскую оборону в сумме 250,8 тыс. рублей.
 
Изготовление плит к памятникам:
   -  «Войнам 24-го пограничного полка погибшим в июле-августе 1942г.»      в п. Манычстрой на сумму – 50,0 тыс. рублей  

 -  «Дона седого сынам» в п. Конезавод имени Буденного  - 50,0 тыс. рублей

На ремонт памятника «Войнам 24-го пограничного полка погибшим в июле-августе 1942г.» в п. Манычстрой  пожертвованы денежные средства АО «Транснефть-Приволга»  в сумме 250,0 тыс. рублей.

Ремонт памятника В,И. Ленина – 43,1 тыс.рублей
        
       Оказана помощь учреждениям социальной сферы за счет средств местного бюджета на сумму 2768,5 тыс. рублей     в том числе:

- МБОУ СОШ №80 – 1327,4 тыс. рублей  в т.ч. (-окна74 на сумму 1188,4 т.р. - строительный материал для ремонта откосов 114,6 т.р.
 - спортивная форма 24,8 т.р.)

- МБОУ ООШ №24 – 821,3 тыс. рублей в т.ч. (- окна 41шт. на сумму 643,0 т.р. - система видеонаблюдения 178,3 т.р.)

- д/с №19 «Конек –горбунок»  - 102,2 тыс. рублей в т.ч. (-двери 3шт - 27,0т.р.
                                                            - краска на ремонт садика -12,7 т.р., 
- ткань на костюмы - 10,0т.р.,
                                                               - кровати трехярусные (7шт.)- 52,5т.р.)
- д/саду «Чайка» №48 – 635,2 тыс. рублей в т.ч. ( - окна 24шт – 346,5 т.р.)
                                                                             -ремонт мягкой кровли – 288,7т.р.)
    - Дому сестринского ухода и ФАП – 223,6 тыс. рублей (окна 13шт.)

                        О планах на 2016 год
        Бюджет Буденновского сельского поселения на 2016 год  утвержден и принят  Собранием депутатов Буденновского сельского поселения 25 декабря 2015г.
Исполнить   бюджет  Буденновского сельского поселения  за  2016  год по доходной части в сумме  7 709,6 тыс.  рублей,  в том числе:
-  собрать собственные  доходы  -  5 569,0 тыс. рублей  
- безвозмездные  поступления составят   - 2140,6 тыс.  рублей  в т.ч.: дотация из областного бюджета 1837,6 тыс. рублей, субвенция на содержание военно-учетного стола 174,8 тыс. рублей, субсидия на софинансирование ремонт и содержание дорог – 128,0 тыс. рублей.   
Дефицит бюджета составляет 1460,9 тыс. рублей. Источником финансирования дефицита местного бюджета являются:
- остатки средств сложившиеся на 1 января 2016 года – 737.8 тыс.рублей
- получение кредита – 723,1 тыс.рублей

Расходная часть бюджета составляет 9 170,5 тыс. рублей, в т.ч.:

 - общегосударственные расходы  – 5384,5 тыс.рублей 
 - проведение выборов – 296,8 тыс.рублей
-  резервный фонд – 30,0 тыс.рублей

- средства на передачу полномочий в Сальский район – 359,3 тыс. рублей в том числе:   - на содержание аварийно-спасательной службы 323,6 тыс.рублей
                   - полномочия в области градостроительства 35,7 тыс.рублей.

- Дорожный фонд – 871,2 тыс. рублей в том числе:
 на содержание автомобильных дорог (ямочный ремонт ул. Школьная на сумму 139,1 тыс. рублей (за счет средств Фонда софинансирования - 128,0 тыс.рублей и средств местного бюджета 11,1 тыс.рублей) 
- Жилищно-коммунальное хозяйство – 1029,9 тыс. рублей в том числе:  расходы на содержание сетей уличного освещения и оплату уличного освещения – 829,9 тыс. рублей, на организацию проведения оплачиваемых общественных работ и временной занятости несовершеннолетних – 20,0 тыс. рублей

- расходы на культуру – 770,5 тыс. рублей в том числе: на потребности МБУ СР «СДК Буденновского с.п.» - 468,3 тыс. рублей, МБУ РС «БПБ» -302,2 тыс. рублей.
- расходы на выплату пенсий за выслугу лет – 222,0 тыс. рублей
- физкультура и спорт – 3,0 тыс. рублей

Отчет отдела имущественных и земельных отношений 
 за 2 полугодие 2015г.

      На территории Буденновского сельского поселения  за отчетный период  коммунальные услуги оказывают три организации:  
ООО "Родник" -водоснабжение поселков Конезавод имени Буденного, Манычстрой, Поливной, Сальский Беслан (руководитель Скориков И.В.),
ОАО «РЖД»- водоснабжение в п. Манычстрой (руководитель Сиволапов В.В.),
Филиал ПКЗ имени Буденного ООО «АгроСоюз Юг Руси» (руководитель Яровая О.И.)  является собственником водопроводных сетей и скважин в п. Конезавод имени Буденного, ул. Молодежная, ул. Заречная, ул. Северная, п. 25 лет Военконезавода и п. Верхнеянинский. 
ООО «Сальскэнеросбыт»- водоотведение и теплоснабжение в п. Манычстрой (руководитель Лозовой А.А.), 
ОАО «Теплосети»- теплоснабжение ФАПа и школы №80 в п. Конезавод имени Буденного, (руководитель Иванов Н.А.), 
ип Лукьянченко - сбор и вывоз ТКО (руководитель Лукьянченко А.И.),
ПАО "ТНС энерго Ростов-на Дону"- электроснабжение (руководитель Коршуков),
ООО "Газпромежрегионгаз Ростов-на Дону"- природный газ (руководитель Узденов А.М.),
ООО "Ростгаз"- балонный газ (руководитель Полин И.В.)
 
За отчетный период проведены следующие мероприятия:
в сфере дорожной деятельности, уличного освещения
27.07.15-выполнены работы по настилу щебеночного покрытия внутрипоселковой дороги по ул. Театральная, п. Манычстрой;
29.07.15- установлено 27 дорожных знаков в п. Конезавод имени Буденного;
12.08.15-  проведены ремонтные работы асфальтового покрытия по ул. Школьной в п. Конезавод имени Буденного;
01.12.15- приобретено 10т. противогололедной смеси;
с декабря ведется работа по приведению уличного освещения к учету:
направлены технические предложения по подключению уличного освещения в п. Конезавод имени Буденного, ул. Черемушки, ул. Садовая, ул. Северная.
Для передачи ЗТП 1185 обслуживающей организации в МРСК Юга ведется сбор необходимой документации (определение участка земли под ЗТП 1185 в собственность и описание внутреннего оборудования ЗТП)
в сфере коммунального хозяйства
23.07.15- установлена новая башня "Рожновского" на водозабор №4780 в п. Поливной;
03.08.15- на автомобиль Газель для мотопомпы приобретён и установлен армированный рукав;
07.09.15- установлена новая башня "Рожновского" на водозабор №1342 в п. Манычстрой;
09.09.15-выполнен текущий ремонт муниципального жилья:
избирательного участка №2063 в п. Поливной (покраска пола, окон, побелка стен),
жилого дома №4 по ул. Театральная п. 25 лет ВКЗ (установлен оцинкованный конек на кровле);
16.09.15- проведены работы по ликвидации аварии на водозаборе №652 Сальский Беслан;
30.09.15- выполнены земляные работы, связанные с установкой станции биологической очистки в п. Манычстрой с подключением к канализационной сети;
08-12.10.15- выполнены работы по замене сгоревшего насоса на водозаборе в п. Верхнеянинский.

Администрацией Буденновского сельского поселения вместе  с организациями находящимися на территории поселения  проведены субботники по наведению санитарного порядка и благоустройства поселка 
16.10.15- речная зона в п. Манычстрой;
30.10.15- вдоль региональной трассы, ул. Ленина, Буденного, 70 лет Октября;
с 01 по 10 декабря 2015г- санитарная уборка территории торговых точек- силами предпринимателей, остановок, съездов- силами ДРСУ, лесополосы вдоль региональной трассы- силами ООО "Агро Союза Юг Руси", придорожная территория региональной трассы- силами ЦСОГПВиИ.
      За  отчетный период  выписано 26 предписания по предупреждению нарушений Правил благоустройства и санитарного содержания  территории Буденновского  сельского поселения, утвержденных Решением Собрания депутатов Буденновского сельского поселения от 29.04.2014г. № 65  и составлено 16 протоколов  об административном правонарушении, совершенном физическими лицами, из них:
по выжиганию- 1
по бродячему скоту-5
по мусору-9
за нарушение тишины-1
Все протоколы переданы в Административную комиссию Сальского района и нарушителям  выписаны штрафы.   
         За период 2015 года приватизировано жителями нашего поселения 16 жилых помещений, общей площадью 844,8 кв.м.
Через центр занятости прошли отработку на территории нашего поселения 60 детей и 8 взрослых. 

У нас намечен ряд перспектив развития сельского поселения

1. Паспортизация уличного освещения по всем  поселкам поселения;
2. Ремонт и обустройство дорог сельского поселения - это улица Садовая, п.Конезавод имени Буденного, ул. Степная п. Манычстрой. 
3. Организация сбора и вывоза ТБО от частных домовладений с соблюдением всех норм закона;
  4.Подготовка и проведение выборов   депутатов  Собрания депутатов Буденновского сельского поселения и  Законодательного Собрания Российской Федерации – 18 сентября 2016г.
 Все что сделано и делается на территории  поселения, это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей, с непосредственным участием и тесном контакте Администрации и Собрания депутатов поселения.
Над решением намеченных задач мы будем также продолжать работу 
совместно с Собранием депутатов поселения, конечно с учетом мнения 
населения.
Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и конечно на 
помощь наших жителей.
Все вместе мы реализуем намеченные планы, что бы сделать наше сельское поселение лучше и краше.


